







Table with 6 columns: S.N., Applicant Name, Date, Amount, and Remarks. Contains details for three different grant applications.

सदरची जाहीर झेड नमुना नोटीस आज दि. ३१/१०/२०२४ रोजी मी माझ्या सही व कार्यालयीन मुद्रेशह प्रसिद्धीस दिली असे.

दिनांक : ३१/१०/२०२४
ठिकाण : साळेगाव

स्वाक्षारित
विशेष वसुली अधिकारी
जनकल्याण ग्रामीण बिगरशेती पतसंस्था
मर्या. साळेगाव, ता. केज, जि. बीड



रमेश गालफाडे यांना जनतेतून चांगला प्रतिसाद



महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे उमेदवार रमेश तात्या गालफाडे यांना केज विधानसभा मतदारसंघात जनतेतून चांगला प्रतिसाद भेटत आहे कारण सत्ताधारी पक्षाने स्वतःचेच हित साधून घेतले आहे तरी जनतेतून परिवर्तनाची मागणी होत आहे सतत तेच उमेदवार निवडून केज मधून घराणेशाही हद्दपार करण्याची मागणी जनतेतून होत आहे मागील पाच वर्षांमध्ये विकास काहीच झालेला नसून आमदार मात्र स्वतःचेच हित साधून घेत आहे तर केज तालुक्याचा विकास काही झालेला दिसून येत नाही तालुक्यामध्ये केस तालुक्यामधून नवीन निवडून आला पाहिजे अशी जनतेतून मागणी होत आहे तरी बहुजन विकास परिषदेचे व महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे अधिकृत उमेदवार रमेश तात्या गालफाडे यांना जनतेतून चांगला प्रतिसाद भेटत आहे खास करून युवावर्ग महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना आणि रमेश तात्या गालफाडे यांच्या पाठीशी उभा राहिलेला दिसून येत आहे केज तालुक्यात सर्वसामान्यांचे अनेक प्रश्न आणि अनेक समस्या अनेक वर्षे झाले तरी केज तालुक्याचा विकास मात्र काही झालेला दिसून येत नाही बेरोजगारी तरुणांना काम नाही मोठ्या प्रमाणात स्थलांतर होत आहे ऊस तोडून मजुरांचे प्रश्न पाणी प्रश्न असे अनेक प्रश्न आहेत केज अंबाजोगाई तालुक्यामध्ये चांगला प्रतिसाद भेटत आहे महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेच्या नेतृत्वात केज कायापालट करू विकास काय असते हे दाखवून देऊ असे आश्वासन रमेश तात्या गालफाडे यांनी जनतेला दिले आहे.

काँग्रेसचे जेष्ठ नेते ऍड.जगतकर यांनी केला काँग्रेस पक्षाचा त्याग

अंबाजोगाई। परवेज पटेल
बीड जिल्हातील काँग्रेस नेतृत्वासह वरिष्ठ नेत्याकडे पाठपुरावा करूनही माझ्या उमेदवारी साठी त्यांनी प्रयत्न केले नाहीत.माझ्या कडे केज मतदार संघाच्या विकासाचे व्हिजन आहे. बीड जिल्हातील काँग्रेस नेतृत्वासह वरिष्ठ नेत्यावर आरोप करत आपण काँग्रेस पक्षाचा त्याग करत आहोत अशी घोषणा काँग्रेसचे जेष्ठ नेते ऍड. अनंतराव जगतकर यांनी केली.



अंबाजोगाई येथील हॉटेल कृष्णाई येथे मंगळवारी दुपारी आयोजित पत्रकार परिषदेत त्यांनी सांगितले.
यावेळी बोलताना ऍड. अनंतराव जगतकर म्हणाले की, काँग्रेसचे विभागाजन झालं त्यावेळी काँग्रेस कडे चिट पाखरू राहील नव्हतं. त्यावेळी आम्ही चार - पाच लोकांनी काँग्रेस पक्षाची पुनर्बांधणी केली. १९८५ साली केज विधानसभा निवडणुकीत काँग्रेस पक्षाचे तिकीट मिळालं होते परंतु अंतर्गत बंडाळी मुळे मला पराभव पत्करावा लागला. पूर्वी गॅस एजन्सी साठी अर्ज केला होता. तत्कालीन तहसीलदार पोफळकर यांनी बोलावून मला एजन्सी ला प्रवृत्त केलं. १९८६ ला पाडव्याच्या शुभ प्रसंगी एजन्सी चालू केली. मी काँग्रेसचा प्रवेश प्रतिनिधी आहे. माझ्याकडे केज मतदार संघाच्या विकासाचा मास्टर प्लॅन आहे. त्यामुळे विधानसभा निवडणूक लढवण्या संदर्भात अशोक पाटील यांचा कॉल आला. ऑगस्ट मध्ये काँग्रेसचे प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी मला लातूर येथे केज विधानसभा निवडणुकीच्या उमेदवारी बाबत विचारणा केली. मी मतदारसंघात फिरून सर्व्हे केला. मला मतदारांचा उत्तम प्रतिसाद मिळाला. उमेदवारी साठी तयारी केली. मी शरदचंद्र पवार साहेबाना भेटलो. महाविकास आघाडीत

विद्यार्थ्यांनो उच्च पदस्थ अधिकारी व्हा,पण आपल्या आई-वडिलांना व परिसरातील नागरिकांना विसरू नका- स्वामी महादेवानंद भारती महाराज अंमळनेर येथील लोकमान्य पतसंस्थेच्या वतीने गुणवंतांचा सत्कार संपन्न

पिंपळवंडी। प्रतिनिधी
शिक्षण हे सर्वश्रेष्ठ असून शिक्षणानेच यशाचे शिखर गाठता येते.गरीबीतून मोठ बनवयचे असेल तर शिक्षणशिवाय पर्याय नाही. शिक्षणानेच माणूस मोठा होतो. शिक्षणानेच आपल्याला मोठेपण आले.हे लक्षात ठेवून आपल्या शिक्षणात आई-वडिलांना मोठा वाटा असतो.कोणत्याही उच्च पदावर गेलात तरीही आपल्या आई-वडिलांना व परिसरातील समाजाला विसरू नका असे मार्गदर्शन व उपदेश गुरुवर्य महंत श्री.स्वामी महादेवानंद भारती महाराज यांनी गुणवंत,यशवंत विद्यार्थी यांच्या सत्कार कार्यक्रम प्रसंगी केला. पाटोदा तालुक्यातील अंमळनेर येथे दि. २ नोव्हेंबर रविवार रोजी प्रतीवर्षप्रमाणे येथील लोकमान्य नागरी सहकारी पतसंस्था व ग्रामस्थांच्या वतीने परिसरातील उच्च पदस्थ अधिकारी तसेच गुणवंत, यशवंत विद्यार्थ्यांचा नागरी सत्कार सोहळा संपन्न झाला.यावेळी कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी श्री.क्षेत्र अध्यक्षलिंग सस्थामधे महंत गुरुवर्य श्री.स्वामी महादेवानंद भारती महाराज तर व्यासपीठावर प्रमुख वाहुणे म्हणून दत्तात्रय शिंदे, दुय्यम निबंधक दापोली, ड.एन.एन.साबळे सीबीआय पुणे नियुक्ती सरकारी वकील,पटल पीएसआय,आर.एल.उंडे सर,मनोज पवार सर लोकमान्य नागरी पतपेढी चेअरमन,महादेव साबळे सर,सुमित पांगरे,अर्जुन पवार,बेदरे सर,केलास पवार सर,अंकुशराव पवार आदींची उपस्थिती होती.अध्यक्ष व मान्यवरांचे शुभहस्ते यावेळी परिसरातील उच्च पदस्थ अधिकारी तसेच वैद्यकीय, आरोग्य,पोलीस विभागात



निवड झालेल्या व कार्यरत असलेल्या गुणवंत,यशवंत विद्यार्थ्यांचा शाल, श्रीफळ,फेटा बांधून व स्मृतीचिन्ह देऊन त्यांना गौरविण्यात आले. प्रास्ताविक श्री.क्षेत्र अध्यक्षलिंग सस्थामधे महंत गुरुवर्य श्री.स्वामी महादेवानंद भारती महाराज तर व्यासपीठावर प्रमुख वाहुणे म्हणून दत्तात्रय शिंदे, दुय्यम निबंधक दापोली, ड.एन.एन.साबळे सीबीआय पुणे नियुक्ती सरकारी वकील,पटल पीएसआय,आर.एल.उंडे सर,मनोज पवार सर लोकमान्य नागरी पतपेढी चेअरमन,महादेव साबळे सर,सुमित पांगरे,अर्जुन पवार,बेदरे सर,केलास पवार सर,अंकुशराव पवार आदींची उपस्थिती होती.अध्यक्ष व मान्यवरांचे शुभहस्ते यावेळी परिसरातील उच्च पदस्थ अधिकारी तसेच वैद्यकीय, आरोग्य,पोलीस विभागात

संत होऊन गेले.तसेच राजकारणात स्व.गोपीनाथ मुंडे,स्व.प्रमोद महाजन सारखे महान नेते होऊन गेले.तसेच महात्मा गांधी यांनी अहिंसेचा संदेश तर गाडगेबाबा यांनी स्वच्छतेचा संदेश,डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांची घटना,ज्योतिबा फुले, सावित्रीबाई,कर्मवीर भाऊराव पाटील यांचे या उपक्रमाचे अनेकांनी कौतुक करून हा उपक्रम शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना प्रेरणा प्रोत्साहन देणार आहे.यामुळे विद्यार्थ्यांना या कार्यक्रमातून मोलाचे मार्गदर्शनही मिळते. स्वामी महादेवानंद भारती महाराज यांनी मार्गदर्शनपर भाषणातून बीड जिल्हा हा धार्मिक,अध्यात्मिक, शैक्षणिक क्षेत्रात खूपच श्रेष्ठ असून या जिल्ह्यात बारा ज्योतिर्लिंगांपैकी परळी वैजनाथ तसेच त्यांचे वर शोय उपचार करून त्यांचे

आशिर्वाद घ्यावेत. चांगल्या कल्पना घेऊन कर्तव्य बजावले तर प्रत्येक क्षेत्रात चांगल्या मार्गाने यश संपादन करता येते असे मार्गदर्शन केले.तसेच यावेळी निवड झालेले विद्यार्थी अनिकेत पोळके, सुरज पोळके,अमोल मिसाळ यांनी मनोगतातून आपले अनुभव व्यक्त केले.या कार्यक्रमाला शिक्षक,पालक, डॉक्टर,पत्रकार बबनराव उकाडे,चंद्रकांत पवार,भाऊसाहेब पवार तसेच सुमित पांगरे,अभि पातुडकर,भागवत नवले,विठ्ठल नवले,हरि पवार,अनिल हडतगुणे, व्यापारी,ग्रामस्थांसह सर्व स्तरातील नागरिक उपस्थित होते.कार्यक्रमाचे सूत्रचालन पालकानी आपल्या पाल्यांना खूप शिकवून उच्चपदस्थ अधिकारी बनवा. भावी डॉक्टरांनी गोरारीब रुग्णांची सेवा करून त्यांचे वर शोय उपचार करून त्यांचे

खोलेश्वरच्या माजी विद्यार्थींचा मेळावा संपन्न

अंबाजोगाई। प्रतिनिधी
श्री खोलेश्वर माध्यमिक विद्यालयाच्या २०१४ साली दहावी उत्तीर्ण झालेल्या माजी विद्यार्थ्यांनी कुतज्ञतेचा भाव व्यक्त करत मेळावा संपन्न केला.
दीपावलीच्या सुद्धीत अंबाजोगाईत आलेल्या श्री खोलेश्वर माध्यमिक विद्यालयाच्या २०१४ साली दहावी उत्तीर्ण झालेल्या माजी विद्यार्थ्यांनी शाळेत माजी विद्यार्थी मेळावा घेण्याचे ठरवून आपल्या गुरुजनांचा सत्कार व शाळेला भेट

वस्तू देऊन शाळेप्रीती असणार स्नेहभाव जपला. याप्रसंगी शाळेचे मुख्याध्यापक बाबुराव आडे, सेवानिवृत्त मुख्याध्यापक निवृत्ती दराडे, मुख्याध्यापक बा.ह. केद्रे, व्ही.के. गायकवाड, शैलेश शेंकर, सी.विनया कुलकर्णी, राहुल नाईक, राजेंद्र कंगळे, ग्रंथपाल रा. ह. कुलकर्णी, व्यासपीठावर उपस्थित होते.
याप्रसंगी बोलताना शाळेचे मुख्याध्यापक बाबुराव आडे म्हणाले की, माजी विद्यार्थी संघटन ही काळाची गरज आहे. या माध्यमातून

शाळेप्रीती असणारा विद्यार्थ्यांचा स्नेहभाव जपला जातो. आपल्या गुरुजनां बद्दलचा आदरभाव व स्नेह वृद्धिंगत होतो. या उपक्रमाची इतर माजी विद्यार्थ्यांनी नोंद घेऊन असे माजी विद्यार्थी मिळावी संपन्न करावे असे आवाहन केले. याप्रसंगी बोलताना माजी मुख्याध्यापक निवृत्ती दराडे म्हणाले की, माजी विद्यार्थी मेळावा हा उपक्रम माझ्या मनाला खूप भावला आहे या माध्यमातून जुन्या आठवणींना उजाळा मिळाला या उपक्रमाच्या माध्यमातून शाळेविषयी माजी

विद्यार्थ्यांचे असणारे प्रेम व्यक्त होते. सर्वप्रथम माजी विद्यार्थ्यांच्या वतीने शाळेचे मुख्याध्यापक व शिक्षक वृंद यांचा सत्कार करण्यात आला. याप्रसंगी अनेक माजी विद्यार्थ्यांनी शाळेतील आठवणींना उजाळा दिला. याप्रसंगी माजी विद्यार्थ्यांनी शाळेला चार कचराकुंड्या भेट दिल्या. या उपक्रमाच्या माध्यमातून मुख्याध्यापक व माजी विद्यार्थ्यांचा आनंद द्विगुणित झाला. या उपक्रमाने शाळेचे माजी विद्यार्थी व विद्यार्थिनी मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते.



हे पत्रक मालक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक अजय महादेव भांगे यांनी निर्मिती प्रिंटिंग प्रेस, टाकळी रोड , थोंडीपुरा , जोशी नर्सिंग होमच्या समोर वीड ता.जि. बीड ४३१२२२ येथे छापून दैनिक वादळवार्ता कार्यालय, महात्मा फुले नगर केज, पाण्याच्या टाकीजवळ केज ता. केज जि. बीड ४३१२२३ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले.मो.न.९४२२६६००७७